



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Aplikované matematiky a informatiky

Student: Jana Syslová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku-F

Název bakalářské práce: Statistická analýza marketingových dat

Vedoucí bakalářské práce: Prof. RNDr. Anna Čermáková, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Závěry, ke kterým autorka dospěla, jsou podloženy objektivními matematickými metodami. Mají praktický význam pro zlepšení úrovně služeb v cestovním ruchu Jihočeského kraje a způsobu transferu informací o krásách a nabídkách volnočasových aktivit v Jihočeském kraji.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: K jakým účelům lze využít Vaše závěry získané shlukovou analýzou?

Otázka 2: Jaký je přínos Vaší práce pro informovanost konkrétních firem z hlediska specifík klientů různých národností, spokojenosti klientů s jednotlivými formami služeb, způsobů a účinnosti reklamy v závislosti na její ceně. Co byste doporučovala zlepšit?

Datum: 11. 05. 2007

A handwritten signature in black ink, consisting of a series of loops and curves, positioned above the signature line.

Podpis vedoucího bakalářské práce: